



В Лазаревском районе Сочи следователи оказали помощь многодетной семье при подготовке детей к школе

Сотрудники регионального управления СКР по всему краю вот уже несколько лет принимают активное участие в благотворительной акции "Соберем ребенка в школу". И этот год не стал исключением.



Следователи следственного отдела по Лазаревскому району города Сочи побывали в гостях у многодетной семьи в поселке Вишневка. Семья несколько лет назад переехала из Иркутской области. Супруги воспитывают 7 детей, 3 из них в этом году в очередной раз пойдут в школу, а для одной из девочек День знаний станет первым в жизни. Сотрудники ведомства подарили ребятам необходимые школьные наборы и напомнили детям о правилах личной безопасности.

Наборы включают в школьно-письменные принадлежности, канцелярские товары, товары для творчества и портфель. Дети и родители выразили признательность офицерам ведомства за внимание и поблагодарили за подарки к началу учебного года.

Изображения



25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1603395>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
